

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 52/2284

25. PROSINCA 2013.

BOŽIĆ 2013.

BOŽIĆ - POLNOĆKA

Prvo čitanje

Izaija 9, 1-3. 5-6.

Čitanje Knjige proroka Izaije

Narod koji je u tmni hodio svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu. Ti si radost umnožio, uvećao veselje, i oni se pred tobom raduju kao što se žetvi raduju žeteoci, kao što kliču koji dijele plijen. Jer, teški jaram njegov, batinu pleća njegovih, šibu njegova goniča slomio si ko u dan midjanski.

Jer, dijete nam se rodilo, sin nam je darovan; na plećima njegovim vlast je i nazvan je imenom: "Savjetnik čudesni, Bog silni, Otac vječni, Knez mira." - da poraste vlast i mir bez kraja na prijestolju Davidovu i u kraljevstvu njegovu te se učvrsti i utvrdi u pravu i pravednosti od sada pa dovijeka. Privržena ljubav Gospodina nad Vojskama to će učiniti! Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje

Tit 2, 11-14

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Titu

Pojavila se milost Božja, spasiteljica svih ljudi; odgojila nas da se odrekemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu, iščekujući blaženu nadu i pojavak slave velikoga Boga i Spasitelja našega Isusa Krista. On sebe dade za nas da nas otkupi od svakoga bezakonja i očisti sebi Narod izabrani koji revnuje oko dobrih djela.

Riječ Gospodnja.

Evangelje.

Luka 2, 1-14

Čitanje svetog Evanelja po Luki

U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis izvršen za Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, budući da je bio iz doma i loze Davidove, uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju - u grad Davidov,

koji se zove Betlehem - da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše trudna.

I dok se bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu.

A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom čuvali noc'nu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašiše. No anđeo im reče:

"Ne bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod!

Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj - Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama."

I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći:

"Slava na visinama Bogu, a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!"

Riječ Gospodnja.

BOŽIĆ

Čestit svijetu danak svemu,
jer ogranu sunce njemu:
tužni mrak je prošao
sunce Isus došao.

Zapjevajmo malenomu
Kralju danas rođenomu:
Slava Bogu višnjemu
a mir ljudma po njemu.

Došao je uzdisani i od Boga obećani,
Željni sviju Spasitelj, svijeta razveselitelj.



BOŽIĆNA PRIČA

Živio jednom čovjek koji je držao da je Božić jedna velika obmana. Nije on bio škrtac. Naprotiv bio je vrlo dobar i pošten čovjek. Bio je velikodušan prema svojoj obitelji i ispravan u odnosu na druge ljude. Ali nije vjerovao u tu stvar kao što je Utjelovljenje koje Crkva slavi na Božić. Bio je pošten i nije htio pretvarati se. “Žao mi je”, reče ženi koja je bila dobra vjernica “*ali ja ne mogu shvatiti tu tvrdnju da je Bog postao čovjekom. Ne vidim u tome nikakva smisla.*”

Za polnoćku žena i djeca su pošli na misu. On je odbio: “*Osjećao bih se kao licemjer, zato ću radije ostati kod kuće i čekat ću vas.*”

Nedugo nakon što su se žena i djeca odvezli, počeo je padati snijeg. Gledao je kroz prozok kako je snijeg postajao sve gušći i gušći. “*Ako već moramo imati Božić*” promrmlja sam za sebe “*onda je lijepo da bude bijeli.*” Provrati se u svoj aslonjač i dohvati novine. Uto, odjednom nešto udari u prozor, pa opet i opet. Pomisli da se netko šali i tuče grudama u kuću. Otvori vrata da vidi što se to događa. Iznenadilo ga je kad je vidio jato ptica koje su u snježnoj oluji izgubile orijentaciju i tražeći zaklon udarale su u prozor. “*Ne mogu ostaviti ta siromašna stvorenja da se smrznju*” pomisli, “*ali kako im pomoći?*” Onda se sjeti štale gdje su držali dječjeg ponija. Zaogrme se, uzme svjetiljku i pođe kroz slijeg otvoriti štalu. Upalio je i svjetlo, ali ptice nisu došle unutra. “*Možda ih hrana privuče*”, pomisli. Ode u kuću i donese mrvica kruha, ali ni to nije pomoglo. Ptice su jednostavno odbile ući u zaklon njegove štale. Pokušavao je zvati ih, mahati rukama, ali ništa nije koristilo one su letjele u svim pravcima osim u njegovu štalu.

“*One u meni vide strano i zastašujuće stvorenje. Kad bih samo mogao ih uvjeriti da mogu imati povjerenja u mene? Jedino kad bih mogao za trenutak biti ptica odveo bih ih na sigurno.*” Uto zazvone zvona na crkvi, radosno oglašujući početak božićnog slavlja. On se zamisli, a onda se spusti na koljena u snijegu: “*Sada razumijem!*” prošapuće. “*Sada vidim zašto si to morao učiniti!*”

Louis Cassels

ODREĐENE MISE

Noćas Polnoćka: + Ivka i Toni Švorinić; Katica Pervan

Božić 9:00 sati + Matilda Matković

Božić 10:00 sati: Misa za narod

Božić 11:15 sati: + Franjo i Franjka Pavić

Sv. Stjepan 10:00 sati + Božo Perak; + Iva Bulić

Petak 8:00 sati: + Ivan i Ana Markušić; Ivan Balenović

Subota 8:00 sati + Franjo i Tomo Novosel

Subota 6:00 sati + Poglavnik Dr. Ante Pavelić

Nedjelja 29. prosinca: 9:00 sati: + Elvira Bombino

10:00 sati: + Jakov Đukić

11:15 sati: + Jakica i Šime Fatović

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Ante Malenica za + Matiju Malenica

Ob. Ante Malenica za + Marka Malenica

Ob. Ante Malenica za + Nedjeljka Malenica

Ob. Ante Malenica za + Ivu Bulić

Ob. Ante Malenica za sve pokojne u ob. Malenica

Ob. Ante Malenica za duše kojih se nema tko spomenuti

Zdenka Stojak za sve pokojne u obiteljima Stojak i Janković

Ob. Ivan Bandić za + Ivana Crnkovića (2 mise)

Ob. Ivan Bandić za + Katu Crnković (2 mise)

Ob. Ivan Bandić na čast sv. Leopolda Mandića (2 mise)

Barbara Zelenika i djeca za + Ivana Zelenika

Barbara Zelenika i djeca za + Slavu i Stanka Berislavić

Janja Barbić za + Lucu Barbić

Janja Barbić za + Markicu Marbić

Janja Barbić za + Tomu Barbića
Janja Barbić za + Karla Sagolj
Janja Barbić za + Filipa Sagolj
Janja Babrić za + Ljubicu i Anđelka Knežević
Janja Barbić za + Tomu Musa
Janja Barbić za + Anu Musa
Ob. Jozić na čast rođenja Isusova
Vlatka Kafadar za + Matu Kafadar
Vlatka Kafadar na čast Gospe od brze pomoći
Olivera Kreševljak za + Božu i Finku Ćurak
Ob. Mile Matković za + Jakova i Milicu Matković (2 mise)
Ob. Mile Matković za + Ivana i Mariju Babić
Ob. Mile Matković za + Anicu Francen i Tomu Simeon (2 mise)
Ob. Marko Jelenić za + Katu i Miju Obradović
Ob. Marko Jelenić za + Mariju i Matu Jelenić
Ljube Ramljak za + Jozu Ramljak
Ljube Ramljak z + Ljupka Ramljak
Ljube Ramljak za sve pokojne u obitelji Ramljak
Ljube Ramljak na čast Gospe od brze pomoći
N.N. u zahvalu Bogu
Ob. Dragan Šimić za + Blaža Šimića i Maru Krezić
A. i B. Bolčić za + Milu Bajić
A. i B. Bolčić za + Anticu Bajić
A. i B. Bolčić za hrvatske branitelje
A. i B. Bolčić za sve pokojne u obitelji Bolčić
A. i B. Bolčić za + Ivana Pastuovića
A. i B. Bolčić za + Mariju Pastuović

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

Polnoćka: Josipa Bebić i Mario Jakić
10:00 sati: Ante Bajić i Vesna Panović
11:15 sati: Franjo Mihalić i Mirjana Srdanović

U nedjelju 29. prosinca čitaju:

10:00 sati: +Antonija Prpić i Ružica Cvitanović
11:15 sati: Anamaria Bašura i Marija Šerka

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je pimila u našoj crkvi u prošlu subotu, 21. prosinca, pridružila nam se u vjeri:

LILIANA ŠPEHA TRAIETTI

Roditelji: Vincent Traietti i Ana Maria Špehar
Datum rođenja: 30 ožujka 2013.
Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.
Kumovi: Natalia Špehar i Pino Porco
Čestitamo!

KUVERTE ZA MILOSTINJU

Kuverte su izložene na izlazu iz crkve. Dobro pogledajte i uzmite kutijicu na kojoj je vaše

ime.

Ako do sada niste imali svoje kuverte a to želite, onda se obratite jednoj od časnih sestara ili svećenika i dat će vam kutijicu s određenim brojem.

Na kutijici ne morate pisati svoje ime, jer po broju znamo kome pripada. A vrlo je važno da napišete iznos koji ste stavili.

Molimo vas nemojte ih dodatno lijepiti. To nam stvara problem kod otvaranja. Kuverte se napravljene tako da se lakše otvaraju....

BLAGOSLOV KUĆA

Odmah nakon Božića započet ćemo s blagoslovom vaših kuća i stanova. Božićni blagoslov je običaj nas Hrvata i još nekoliko europskih naroda. Ako niste raspoloženi primiti svećenika, ne griješite i nećemo vam zamjeriti. Samo recite da ne mučite sebe i nas. Fra Slaven će i ove godine blagoslivljati Vancouver i Burnaby, a fra Dujo sve ostalo. Ako netko želi da mu dom blagodlovi fra Ante nazovite ga na 604 - 240 - 9684.

DOČEK NOVE GODINE

Naša župa priređuje zajednički doček Nove godine, u crkvenoj dvorani. Gdje je broj

mjesta ograničen. Možemo primiti najviše stotinu gostiju. DA bi vas zapalo mjesto, javite se u župni ured. Ulaznice se moraju uzeti ili barem naručiti do slijedeće nedjelja 29. prosinca. Cijena im je \$ 70.00.

HODOČAŠĆE

Već vam je poznato da organiziramo u zajednici s hrvatskom župom iz Calgarya, hodočašće u Lurd i Rim. U Rimu će hodočasnici prisustvovati proglašenju svetim velikoga prijatelja hrvatskog naroda, pape Ivana Pavla II.

To hodočašće je u suradnji sa župom sv. Nikole u Rijeci, a ide preko agencije Travel Tote Inc. Gospođe Suzane Mustapić.

Polazi se iz Calgary-a i Vancouver-a 21.04.2014 s tim da se dvije grupe nađu u Frankfurtu i nastave zajedno u Francusku i Italiju... Hodočašće će obuhvatiti Lurd, vožnju kroz Azurnu Obalu (s noćenjem u Nici) i konačno 6 dana u Rimu gdje ćemo biti prisutni 27.04. kanonizaciji Papa Ivana Pavla II. Bit ćemo počašćeni 30.04. audiencijom kod pape Franje.

U ovom hodočašću uključeno je: avionski let iz Calgary ili Vancouvera, hotelski smještaj u hotelima s najmanje 3 zvjezdice, doručak i večera, luksuzni autobus, stručni vodič kao i duhovna pratnja sa svećenicima.

Također je uključeno cancellation insurance (zdrastveno osiguranje nije uključenoto je pojedinačno moguće ako netko želi).

Imamo samo 28 mjesta iz svakog grada i minimalno nam treba 20 hodočasnika iz svakog grada da se održi hodočašće.

Gospođa Suzana je uspjela još jednom produžiti rok prijave. A taj je 31. prosinca. Molimo sve zainteresirane da se prijave u župni ured i uplate akontaciju da budete uključeni na ovom jedinstvenom povijesnom događaju.

Vjerujem da je moguće prikupiti 20 hodočasnika koji žele iskoristiti tu veliku prigodu i poći u tako divna vjerska središta kao što su Lurd i Rim.

Ček nasloviti na **Travel Tote Inc.**

Znamo za vrlo lijepi stan u blizini Burnaby Hospital. Ako je potreban vama ili nekome od vaših nazovite gospođu Ljubicu Žulj na 604 - 434 - 9944.

Bandić Ivan; Baraka Izobel/Katica; Bošnjak Anđelka; Brklich Frane i Ankica, Brkić Frane i Marija, Brzica Pero, Bulić Petar i Marija, Buneta Ruža, Čišija Krešo i Mara, Cvitanović Petar i Ružica, Cvitanović Vinko i Edita, Došen Josip, Dugandžić Mijat i Stana, Ferenc Boško i Katica, Grgić Lucija, Grgić Vesna i Ivan, Horaček Tomislav i Radmila, Jakić Drago i Branka, Jelinić Zlatko, Jozipović Marko i Ivanka, Kanjer Danica, Lukić Josip i Slavica, Malenica Ivanka (Nanaimo), Marić Mato i Mirjana, Markić Milan i Anica, Milanović Marko, N.N., N.N., Pavić Bože i Jaka, Prpić Nikola i Marija, Šakić Mirko i Marija, Šarić Ante i Matija, Škifić Desanka, Šužberić Anka, Švorinić Tonko i Dragica, Topić Grgo i Ljubica, Prtoljan Luka i Stane, Lulić Jure i Tonka, Milković Milan i Vesna, Bošnjak Mladen i Ana (Penticton), Čavrlj Filip i Smiljana, Sedlić Marko i Marija, Jukić Mate i Mladenka, Jurilj Josip, Brkljačić Dubravka, Ante i Zora Prlić, Malenica Ivanka (Nanaimo), Deutsch John i Eva, Kažulin Radmila, Rajković Antun i Anka, Švorinić Ivo i Mimi, Čirjak Dinko i Stana, Didak Ivo i Milka, Žuvić Paulo i Đurđica, Jakić Mario, Mustapić Slava, Augustinović Vera, Crnjak Božo i Jela, Ivanda Slavko i Petek Jela, Palić Marijan i Ana, Babich Mato i Lucy, Dželalija Josip i Marica, Rukaniva Ivan i Kate, Cigić Franjo i Dragica, Bezjak Slavica i Kathy, Bošković Vinko, Čikeš Danica, Litre Petar i Mandy, Ivšak Franjo i Danica, Markota Zvonko i Janja, Bajić Ante i Kata, Šimić Ana, Čosić Pejo i Julija, Ob. Tomić, Zlomislić Tomo i Dragica, Crnković Antica Kristina, Plečko Mira, Vlašić Franjo i Ana, N.N., Prpić Nikola i Kaja, N.N., Šerka Maria, Hleb Drago, Medić Neda, Matas Miljenko i Snježana, Dukić Jozo i Ines, Čikeš Pave i Anka, Perak Mira, Milković Marko i Marija, Lecy Katherine, Balen, Vlado i Matija, Madunić, Petar i Danica, Zlomislić, Žarko i Anica, Bašura Ivan i Anka, Ob. Blažević Arsen, Radić, Joe i Agica, Zubić, Iko i Branka, Tomas Miro i Jasna, Kresina Aldo, Lovrić, Vlado i Karica, Tomljenović Ante i Kate, Zelenika Barbara, Čupić, Niko i Ana, Škare Davor, Šamija Ivan i Lucija, Traica Ana, Curman Stjepan i Lucija, Šunjić Šime i Ana, Tomašić Ivan i Štefica, Bleko Marinko, Špranja, Ivan i Klara Čikeš, Marsic Construction, Ante Matešan, Stjepan i Stanka Bagarć, Ana Babić, Ivan i Ana Anzulović, Karlo i Nevenka Čačić, Nevenko i Jelka Vidović, Mile i Marica Matković, Jele Miljanović, Ivanka Kovačević, Ana Jukčić i Anđela Jozić.

Piknik	\$ 3,773.00
Darovi	\$ 11,410.00
Ukupno do sada	\$ 15,183.00

Nakon Božića ćemo poslati prikupljenu svotu. Stoga ako ste odredili dati svoj prilog učinite to odmah. *Hvala i neka vas dobri Bog blagoslovi!*

**DAROVATELJI
ZA CRKVU U KNINU.**

Tri dara u badnjoj

noći

Kad je djed malog Sama izdjelao iz drva glavne figure za božićne jaslvice, rekao je svom unuku:

- Znaš, Same, za koji dan će Božić i cijela betlehemska štalica treba biti gotova.

- Nemaš još ni jednog pastira, a znaš koliko ih zna biti ispred jaslvice.

- Pastiri su tu i čekaju.

- Gdje su pastiri, djede?

-Tu u ovom drvetu, vidjet ćeš kad počnu jedan po jedan izlaziti.

Sam se čudio umijeću kojim djed vješto i brzo izrađuje figure. Ipak, najviše ga je privlačio lik malog Isusa koji je izgledao kao živo dijete.

Na badnju večer, kad je djed otišao na počinak, Sam se prišuljao radionici, zapalio svijeću i razgledao štalicu. Dijete Isus gledao ga je ravno u oči. Samu je bilo ugodno i lijepo pri duši pa je počeo osluškivati jer je čuo neke glasove. Učinilo mu se da je Isus upitao:

- Jesi li ti meni donio dar? Počeo je pretraživati džepove, ali nažalost ne nađe ništa osim malog nožića što mu ga je djed kupio na sajmu.

- Uzmi, reče, ja stvamo nemam ništa i ne znam što bili ti darovao.

-Ne, odvрати dijete Isus, mogao bi mi dati nešto drugo.

Dat ću ti, samo reci što želiš, prihvati Sam.

- Onu sliku što si je radio u školi!

- Joj ne, likovni mi slabo ide, znaš. - približio se Isusu kao da ne želi da čuju Marija i Josip - Onu sliku učiteljica nije ni pogledala kako je loše ispala.

- Upravo stoga je želim, prošapta dijete Isus. Donesi mi uvijek one što se kod tebe drugima ne sviđa i što ti se čini da nije najbolje uspjelo. Vidjevši da se Sam crveni od stida, Isus nakon kratke stanke reče:

- Mogao bi mi donijeti svoju šalicu za kavu.

- Joj, zašto baš nju? Znaš da sam je jutros razbio od muke, zamuckivao je Sam.

- Upravo zato je želim. Uvijek mi donesi on što je u tvom životu slomljeno, da to zacijelim, prošaptao je Isus i nadodao:

- Možeš li mi darovati onaj odgovor što si ga dao mami kad te upitala: »Kako to, Same, da si razbio svoju šalicu za kavu?« Dječak se vrlo ražalosti i reče:

- Rekao sam ioj da mi je ispala iz ruke, ali to je

bila laž. Ja sam je u ljutnji bacio na pod.

- Upravo to sam htio znati, javi se glas iz jaslvice. Uvijek mi donesi ono što nije uspjelo u tvom životu: donesi mi svoje laži, izmišljotine, kukavičluk i ljutnju, prkos i zlobu. Što će tebi? Kad sve to daš meni, bit ćeš mirniji i radosniji u srcu. Tako ćeš ti mene darivati, a ja ću tebi oprostiti i razveseliti te. Volio bih da svakog dana dođeš na čas k meni. Vidiš kako nam je lijepo kad smo skupa! Sam je zadovoljno kimnuo glavicom, nadvio se nad jaslvice, poljubio Dijete Isusa i pošao na počinak. Ovu tajnu Badnje večeri skrivao je cijelo djetinjstvo. Radovao se svakom blagdanu, ali Božić je bio uvijek pravi doživljaj. Susret s Djetetom Isusom ostao mu je u nezaboravnoj uspomeni.

Prema W. Brandetovoj priči

NAŠI POKOJNICI

† Iva Bulić (90) preminula je u srijedu 18. prosinca. Pokopana je u petak 20. prosinca u Vitini.

Pok. Iva je majka petero djece od koji su dvoje naši župljani Dragica Cigić i Vitimir Bulić. Njima Njihovim obiteljima i svima koji pokojnicu oplakuju izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njihovu pokojnicu preporučujemo dobroti novorođenog Isusa. Sv. Misa za pok. Ivu bit će sutra u 10:00 sati.

BOŽIĆNI DAROVI

Gospodin Ivan Gjurić je i ove godine darovao našoj crkvi dva prekrasna bora. On ih sam usiječe, doveze i pomogne postaviti. Iskrena hvala!

I neki drugi su darovali fratre ovog Božića "mrsom", vinom, kolačima i mnogim drugim stvarima. Sve smo uzeli sa zahvalnošću.

FILM TRIUMPH

Ako ste ovaj film prvi put promašili, opet imate priliku pogledati ga. Dolazi u Abotsford 28. perosinca. New Westmisnter 4. sijječnja North Vancouver 27. prosinca; Surrey 27. prosinca.

Za vrijeme prikazivanja poledajte list na izlazu iz crkve.

Triumph je dokumentarni film o Gospi iz Međugorja.

**SRETNI BOŽIČNI
BLAGDANI, UZ OBILJE
BOŽJEG BLAGOSLOVA!**

Žele vam

VAŠI SVEĆENICI,

ČASNE SESTRE

i ČLANOVI ŽUPNOG VIJEĆA

**SRETNE BOŽIČNE
BLAGDANE!**